

PROFESSIONAL SERVICES BULLETIN 16-3

ADDENDUM 7

ADDENDUM 7 does not change the due date or time.

STATEMENTS OF INTEREST are due by 4:30:00 p.m. (local time)

Due Date: September 12, 2016

Successful Applicants will be notified.

Overall results will be posted on the Tollway's website.

No. 16-3 Addendum 7

Date September 7, 2016

ISTHA web site: www.illinoistollway.com



Illinois Tollway 2700 Ogden Avenue, Downers Grove, IL 60515

**ADDENDUM NO 7
TO
PROFESSIONAL SERVICES BULLETIN No 16-3**

September 7, 2016

Addendum No 7 does not change the due date or time. Statements of Interest are due via email (SOIPSB.16-3@getipass.com), to the Illinois State Toll Highway Authority, by 4:30:00 p.m. Central Time, September 12, 2016.

NOTES:

- The following questions were received in the SOIPSB Questions folder and are addressed below. Resulting changes are summarized below:

QUESTIONS: The Tollway has received the following questions to PSB 16-3 via email to the SOIPSB 16-3 mail box. The Tollway offers the following responses:

Question 1: Please find the following questions related to PSB 16-3. We kindly request acknowledgement of this email.

1. Reference Section 1.4.5 Tollway Performance Goals (page 12RR)
 - a. This section states that the Tollway has established performance goals for the ITS system. Please clarify how each of these performance goals are to be measured.
2. Reference Section 1.4.5 (3) Network Configuration and Maintenance (page 14RR)
 - a. In the last sentence of the first bullet point, it states "...this contract is limited to management and oversight of the ITS and fiber maintenance contracts ...". Please clarify what type of management and oversight will be required of the consultant as it relates to the "fiber maintenance contracts".

Response:

1. Reference Section 1.4.5 Tollway Performance Goals (page 12RR)
 - a. Performance goals measurement for the ITS system are as stated in 1.4.5, Tollway Performance Goals, and will be further discussed with the successful offeror at the time of negotiations.
2. Reference Section 1.4.5 (3) Network Configuration and Maintenance (page 14RR)
 - a. Management and oversight for ITS and fiber maintenance will be as described in 1.4.5, Typical Tasks, and will be further discussed with the successful offeror at the time of negotiations.

Question 2: Just to clarify...when I am naming say item one is it to look like this: V3CDSC_TM_01? And for the Current obligations V3CDSC_TM_DS? And so on....

Response: Please refer to PSB 16-3 Section 4.4.4 – Instructions for Electronic Submittal:

- SOIs submitted on behalf of a Teaming Agreement should use the team's unique 2-6 character SOI Team Name Code (Example: abc_TM02.pdf)
- Disclosures submitted on behalf of a Teaming Agreement should use the unique 2-6 character SOI Firm Name Code for each individual Team firm name followed by DS_TM. (Example: abcDS_TM.pdf, defDS_TM.pdf and ghiDS_TM.pdf).